



21 января 2024 года участники волонтерского движения «Импульс» приняли участие в спортивно-развлекательном мероприятии «Добро пожаловать на день зимних видов спорта!», которое состоялось в рамках муниципального проекта «Бодрый выходной».

Программа мероприятия была разнообразна эстафетами и играми:

Разминка «Сильная-Спортивная»

Детская территория «Здрайверы»: эстафеты для малышей, догонялки, хоккей в одни ворота

Эстафеты «Зимние-спортивные»: «Быстрые ватрушки», «Передай, не урони», «Перекасти-поле», «Раскачивающиеся булавы», «Обруч в игре», «Зимний гольф», «Метание колец»

Катание на коньках

Мастер класс от лыжников Видяево «Дружно встанем-ка на лыжи»

Флешмоб «Мы за зимний спорт»

Традиционный «Бодрый выходной» сделал наш воскресный день запоминающимся и динамичным!

Было здорово!

#ПРООлимп #ВолонтерыИмпульса #ДвижениеПервых51 #МедиаПроект #насеверезить



